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ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 31/08/2022. 

 

Ao trigésimo primeiro (31º) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022) ás dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores, para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, 

vereador Bruno Lucena , vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, 

vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador 

Sancler Nininho. Totalizando a presença de nove (09) vereadores e três (03) ausentes, sendo 

eles: vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique e o vereador Roberto Emídio. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a Quadragésima Oitava 

Sessão Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual fez 

a leitura das matérias do edital de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador 

Diogo Talento – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico a revitalização e 

troca da iluminação pública na Rua Amazonas em toda sua extensão”. Assunto: “Indico a 

revitalização e troca da iluminação pública na Av. Brasil nº 462 – bairro Coréia”. Assunto: 

“Indico a revitalização e troca da iluminação pública na Rua Espírito Santo e toda sua 

extensão”. Assunto: “Indico a revitalização e troca do corrimão na Av. Brasil nº 462 – bairro – 

Coréia”. Vereador Gelson Henrique – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico o 

recapeamento asfáltico e saneamento básico na Rua Projetada – bairro – Jacutinga”. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Bruno Lucena protocolou 47 pedidos de 

providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 26 pedidos de providências. ÁGUAS DO 

RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: 

Vereador Diogo Talento protocolou 04 pedidos de providências. TEMA LIVRE: o vereador 

Thiago Barbante enfatizou um compromisso que o Governador do Estado do Rio de Janeiro, 

Cláudio Castro, em trazer para cidade de Mesquita o Programa Segurança Presente e, que até o 

momento não foi apresentado. O vereador Dudu 2D frisou a fala do vereador Thiago Barbante 

sobre a segurança dentro da cidade de Mesquita e, parabenizou ao senador Romário por um 

grande Projeto de Lei nº 2.033/2022, de sua autoria que, obriga os planos de saúde a cobrir 

procedimentos fora do rool taxativo. O vereador Bruno Lucena, usou a Tribuna para 

demonstrar apoio à fala do vereador Thiago Barbante sobre a melhoria da segurança pública na 

cidade de Mesquita. O vereador Marcelo Radar, agradeceu a presença da sua esposa e seu filho 

e, usou seu tempo regimental para conceder Moção de Congratulações e Aplausos à senhora 

Josilene Cristiane de Oliveira; em alusão ao dia do Profissional de Educação Física (01/09). 

Ainda na ocasião, o vereador concedeu a honraria, também, aos Coordenadores do Grupamento 

de Apoio a Ordem Pública, Srs. Maurício Ribeiro Ramos e Francisco Thiago Carvalho de 

Souza. O vereador finalizou a sua fala parabenizando aos policiais que foram solicitados na 

ocorrência do assalto no bairro da Vila Emil.  ORDEM DO DIA: Discursão e Votação Única: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo nº 45/2022 de autoria do 

vereador Marcel. “Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de 

Mesquita ao senhor JOÃO BOSCO WON HELD GONÇALVES DE FREITAS”. Aprovado 

com unanimidade de votos. Decreto Legislativo nº 50/2022 de autoria do vereador Marcel. 

“Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita ao senhor 

LUIZ KLEBER RODRIGUES FARIAS”. Aprovado com unanimidade de votos. Nada a mais 

a constar, o Presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Quadragésima Oitava (48ª) 

Sessão Ordinária do dia 30 de agosto de 2022.  
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